

SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH  
PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto Ugao  
Datum 10. 06. 2001.  
Br. \_\_\_\_\_

I Z J A V A

Ime i prezime Keć Uzira za sina Sadata Datum i mjesto rođenja Ugao 1958.  
Adresa Jelo Ugao Br. l.k. i mjesto izdavanja 52340, STANIĆA  
Vrijeme i mjesto događaja 3. 12. 1993. Djelo ABIT KEĆ,  
Prekršioци MILE NEDIĆ, DRAGAN PAUNOVIĆ Svjedoci EMIRA MARŠINOVIĆ, UGO UGAO  
SEFEROVIĆ TRIP, IBRAHIM HURGIĆ, ČEKIĆ BLANKIĆ

Dijete mi je bilo 16-godišnjak. Ja sam išla pred vrata "NIVA" bijela je stigla pred vrata. našli su komandir Paunović Dragan i inspektor Mile Nedić. Mile je rekao: "Da mi daš oružje: automatski pištolj i 150 metakova i torbicom." Ja sam rekla: to nemam, a ono što ima ću predati. Mile je pitao mog sina: "čiji si? On je rekao Kećin." Mile je rekao: "Dragane u kola ga uvedi, a sin mi je tada svega 15, i po godina imo. Ja sam rekla: "Stante ljudi, ne možete mi dijete, evo ja ću da vodim sa vama. Ne možete mi dijete!" Dragan je došao kolicima od ograde i psom mi je rekao: "Moja majka mu je rekla: "Ne može to je moja ćerka." On je opsom majku i Boga i majku mi; mene. Moja majka je podigla ruke i rekla: "Ne može mi ići, ne evo ubi mene!" Deca su mi vrisnala i od vrisne i piske im je pošao krv na usta i na nos. To je sve bio krv na snijegu ono moje kuće. Dijete su mi odveli a ja sam ostala sa preostalim četvoro dece kod kuće. Kada su mi odveli SADATA ZA KARAJKIĆE ja sam uvela konja i otisla za karajkiće sve plaćući za njim. STIGLA SAM u KARAJKIĆE u Hodžići onde će biti...

Prilog: VEZIKRUPIC Prilog: Prilog:

1. cula sam jeru, ne znam da li je bio Relja Kunjic,  
dal' Abid Kucic, dal' Faip Seferovic,  
BRATO HUKIC, dal' moj sin. Ja sam se  
u Fatima za kuacu od vratu jedan konjanast,  
korak have nose, povisom, vlast je isao i  
pito me: "Sta hoj ti?" Ja sam rekla  
hocu da me ubijete, da poginem kraj deteta, od  
deteta koje da se odvojim vise izveli su mi dijete  
svezanija rukom za ledta. Ja sam poticala  
ka deteta i zagrlila ga i rekla: "Kuku mene  
za tebe!" OTECI SU MI GA IZ ZABEGAJA I  
TURILI U KOLA I DOVELI GA KOD KUCE. JA  
SAM SCELA SA NJIM ZAJEDNO KUCI NISU ME  
DALI. JA SAM PONOVO NA KONJA I KRENULA  
ZA NJIMA. ONI SU STIGLI DO MOJE KUCE, A JA  
SAM RAZIGRALA KONJA DA STIGNEM ZAJEDNO  
KAD ONI STIGNU DA MI GA NE BIJU U TOMU ME  
KONJ BACIO. POKUSALA SAM DA USTANEM NISAM  
MOGLA. PA SAM JOJ OSTALA TANO ALI NISAM  
PEJKA. OPEI STIGLA SAM JEDNO 20-90  
MINUTA KASNIJE. KAD SAM STIGLA KOD KUCE  
KAD JE MILE: MORAS DAT AUTOMAT, AUTOMAT.  
JA SAM REKLA: JA TO NEMAM. ON MI  
JE REKAO: "TI TO MORAS RODITI!" ON MI  
JE REKAO OPEI BILA SU JOJ TROJICA SA NJIM  
I ON JE REKAO NJIMA: "OPEI UZMI TE DIJECE!"  
JA SAM REKLA: DIJECE NE DAM PREVO MENE  
ZIVE, MOJTE ME SAMO UBIT NA MRTVO. JA  
SAM USLA U KOLA ONI SU MI UVELI DIJECE  
UVELI U KOLA. JA SAM USLA I JA POKRAJ  
DETETA. NISAM SCELA OD DETETA DA SE ODBIJE,  
JEDAN ME ISTO UFATIO OD TIH MILOVIH DRUGOVA  
KAKO ME JUNE IZ KOLA UDARI LA SAM RAMEMOM  
I ON ME JOJ JEDANPUT PREKO LEDA UDARIO. ZAVORUS  
SU VRATA I OPEI SU MI ODVELI DIJECE. JA NISAM  
MOGLA VISE DA IDEM ZA NJIMA, JNE MOGLA SA SE.  
NISAM MOGLA VISE ZA NJIM DA KRENEM NI HIC.  
TAMO GA ODVELI I UBIJU GA JOJ. DOV SU MOCI.  
POSEN GA DOPATIO MILE MEDIC ZA KUSU I O ZAT...  
...TINA BIL

# SANDŽAČKI ODBOR ZA ZAŠTITU LJUDSKIH PRAVA I SLOBODA NOVI PAZAR



Mjesto \_\_\_\_\_  
Datum \_\_\_\_\_  
Br. \_\_\_\_\_

## I Z J A V A

Ime i prezime Kučić Vezira Datum i mjesto rođenja \_\_\_\_\_  
Adresa \_\_\_\_\_ Br. l.k. i mjesto izdavanja \_\_\_\_\_  
Vrijeme i mjesto događaja \_\_\_\_\_ Djelo \_\_\_\_\_  
Prekršio/i \_\_\_\_\_ Svjedoci ABDILKUČIĆ SEFKET, KUKIĆ  
IBRAHIM, KUKIĆ SEFER, KUKIĆ  
TAJIB, KUKIĆ UGAŠ

DOK DJETE NIJE MOGLA VIŠE DA PODNESE, POSLE SU MI NAREĐILI: "IDI, AKO SE ŠAMO OKRENUŠ, UBIĆEŠ TE!". DOŠO MI JE KOD KUĆE. CIO SE BIO U MODRICE NAŠVIŠE PO BUBREZIMA, PONOŠAMA I LEDIMA, ADA SUŠKUD. POSLE JAM OTIŠLA KOD PO DOKTORA ĐOKIĆA NIJE BIO TU. UOČIO JE NIJE NIŠTO MOGLI PO SENICI. SAVIJALA JAM GA U OVČE KOŽE. SVA SU MI DECA OBOLELA OD TIDAN OD STRAHA KOJI SMO PREŽIVELI. POSLE MI JE BIO MUZ U MEMACHU. NIJE SMO DA DOĐE KAD JE ČUO DA SU MI NAM UBIH DJETE. IVO MI JE REKO; POŠALI DJETE OVAMO DA GA LIJEČIM. TAMO MI JE OTIŠLO DJETE EVO DEVEŠA GODINA VIŠE GA JA VIDE LA NISAM. NE ZNAM NIJE MI DOLAZO VIŠE. ČIŠTO NIJE SMO DA DOĐE VIŠE. POSLE MI JE DOŠO MUŠ NA VRH TRI GODINE. DOŠU SU TADA I DONIJELI MU ROZJU I ODVELI GA U BUĐEVO, BILI GA. VIŠE SI JA NEMAM ŠTA PRIČATI. DOSTAVIČU NAKNADNO: LĚKARSKA UVEK BASHA

Prilog: VEZIRAKUĆ

Prilog: \_\_\_\_\_